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Vnanje države. 
Chille. Iz Valparaisa se poroča : Red se polagoma 

vrača. Prejšnji minister Godoy in pa brat predsednika 
Balmacede trdita, da je predsednik Baimaceda zaupal 
častnikom, kateri so mu zagotavljali, da mu je vojska 
popolnoma udana. Tudi poročila mornaričnih častnikov 
so ga izpodbujala, da se stavi v bran. Godov meni, da 
je ubežal Baimaceda preko Cordiller v Buenos-Aires. Iz 
maščevanja je bil ustreljen državni prokurator Seston 
Fas, ki je vodil preiskavo proti onim, ki so baje hoteli 
v zrak pognati „Almirante Lynch", „Almirante Cordell" 
in pa „Imperiale". Druge so usmrtili zaradi navadnih 
zločinov, med njimi tudi urednika lista „E1 Commercio", 

katerega so zasačili ravno, ko je delil oklice, s katerimi 
se je imelo podpihovati ljudstvo k vstanku in pa k po
žiganju. Na vojnih francoskih in nemških ladijah je 
mnogo beguncev, med njimi nekaj prejšnjih ministrov in 
druzih odličnjakov. Sedanji predsednik Martinez se je 
obrnil do obeh admiralov pismeno, da bi izročila be
gunce, Iz prva sta se admirala odločno izrekla proti 
tej zahtevi, kasneje sta pa sklenila izročiti begunce 
proti poroštvu nove vlade, da se jim ne bode nič hudega 
zgodilo, dokler ne bode končana obravnava proti njim. 
Begunom sta izjavila admirala, da se bodo vsi oni, za 
katere ne bode dala vlada jamstva, odpeljali na poseonem 
parniku v Peru. 

Francoska. — Prejšnji predsednik francoske re
publike Grevy je umrl dne 9. t. m. v 80. letu svoje dobe. 

Rim. — Minoli teden se je raznesla po časopisji 
vest, da je sv. oče zbolel. To pa ni bilo res, ker je sv. 
oče isti dan, ko se je govorilo, da je zbolel, imel avdi-
jencije. 

Rumunska. — Rumunski kraljici, ki leži bolna v 
Benetkah, pobujšala se je bolezen zadnje dni nagloma. 
Kralj Karol, ki je prišel te dni v Benetke, preložil je 
zaradi tega svoj odhod. Govori se, da se snide ob tej 
priliki z italijanskim kraljem. 

Ruska vlada izdeluje zakon, po katerem se ima 
uvesti v Rusiji obča šolska dolžnost. 

Turčija. — Nepričakovane spremenbe v turškem 
ministerstvu presojajo se različno, Nekateri govore o 
neki zaroti, naperjeni proti sultanu, drugi pravijo, da so 
provzročili krizo razbojniški napadi, ki so se zadnje čase 
tako zaporedoma ponavljali na Turškem. Spet drugi trde, 
da pomeni ta prememba zmago ruskega vpliva pri Porti. 
— »Standard" je prinesel vest, da bode odslej dovoljen 
sploh vsem ruskim ladijam prehod skozi Dardaaelsko 
morsko ožino. Na tej vesti je pa baje samo toliko res
nice, da se bodo smeli prevažati kaznjenci ali pa vojaki 
na ladijah ruske prostovoljne mornarice sko^i Dardanele 
proti temu, da se bode vsak tak slučaj popred naznanil 
turškim oblastvom. Isto tako se bodo smeli prevažati v 
Rusijo se vračajoči vojaki brez orožja na takih ladijah 
proti temu, da bode dotični poveljnik ladije vsakokrat to 
naznanil turškemu oblastvu. 


